
課題分析委員

アーチ評価について



アーチの評価の取り組み

• アーチにて作成した評価票をもとに評価を実施

評価者：アーチ運営委員

チーム・プロジェクトメンバー

相談支援専門員

回答数：30件／42件 回収率74％



評価設問について

１．目標達成が出来ているか？

①地域課題の解決

②様々な人や関係機関との繋がり

③活動等の周知

２．運営会議は機能しているか？

①地域課題等の検討

②チーム・プロジェクトの設置、運営

③運営委員の人選

３．チーム・プロジェクトは機能しているか？

①チーム等への解決目標の明確化

②チーム等の運営状況の確認、助言

③チーム等からの情報、意見の吸い上げ



４．課題分析委員は機能しているか？

①地域課題の整理

②委員の人選

③運営会議への報告

５．チーム準備委員は機能しているか？

①チーム設置

②チームリーダーの人選

③地域課題に対して目的の明確化

６．アーチ自体が有用であるか？

①障がいがある人のくらしを支えているか？



７．自立支援協議会の機能を果たしているか？

①情報機能

（困難事例、地域の現状、課題等の情報共有と情報発信）

②調整機能

（地域の関係機関によるネットワーク構築、困難事例への対応のあり方に

対する協議、調整）

③開発機能

（地域の社会資源の開発、改善）



７．自立支援協議会の機能を果たしているか？

④教育機能

（構成員の資質向上の場として活用）

⑤権利擁護機能

（権利擁護に関する取り組みを展開する）

⑥評価機能

（中立・公平性を確保する観点から、委託相談支援事業所の運営評価、

サービス利用計画作成費対象者、重度包括支援事業等の評価、市町村

相談支援機能強化事業及び都道府県相談支援体制整備事業の活用）



評価基準について

<評価基準＞

回答数の平均値

・3.1 以上 A

・2.5～3.0 B

・2.4 以下 C

<回答選択肢＞

・全くできていない

・ややできていない

・ややできている

・よくできている



１．目標達成が出来ているか？

運営委員

選択 回答数 平均値 総合

1 3 37.5%

2.3 C
2 0 0.0%

3 5 62.5%

4 0 0.0%

相談支援専門員

選択 回答数 平均値 総合

1 1 9.1%

2.3 C
2 4 36.4%

3 6 54.5%

4 0 0.0%

チーム・プロジェクトメンバー

選択 回答数 平均値 総合

1 1 10.0%

2.6 B
2 4 40.0%

3 3 30.0%

4 2 20.0%

全体

選択 回答数 平均値 総合

1 5 17.2%

2.4 B
2 8 27.6%

3 14 48.3%

4 2 6.9%

①地域課題の解決



１．目標達成が出来ているか？

運営委員

選択 回答数 平均値 総合

1 0 0.0%

2.6 B
2 4 50.0%

3 3 37.5%

4 1 12.5%

相談支援専門員

選択 回答数 平均値 総合

1 0 0.0%

3.0 B
2 1 9.1%

3 9 81.8%

4 1 9.1%

チーム・プロジェクトメンバー

選択 回答数 平均値 総合

1 1 9.1%

3.2 A
2 2 18.2%

3 2 18.2%

4 6 54.5%

全体

選択 回答数 平均値 総合

1 1 3.3%

3.0 B
2 7 23.3%

3 14 46.7%

4 8 26.7%

②様々な人や関係機関との繋がり



１．目標達成が出来ているか？

運営委員

選択 回答数 平均値 総合

1 1 12.5%

2.3 C
2 4 50.0%

3 3 37.5%

4 0 0.0%

相談支援専門員

選択 回答数 平均値 総合

1 0 0.0%

2.5 B
2 6 54.5%

3 5 45.5%

4 0 0.0%

チーム・プロジェクトメンバー

選択 回答数 平均値 総合

1 1 9.1%

2.2 C
2 7 63.6%

3 3 27.3%

4 0 0.0%

全体

選択 回答数 平均値 総合

1 2 6.7%

2.3 C
2 17 56.7%

3 11 36.7%

4 0 0.0%

③活動等の周知



２．運営会議は機能しているか？

運営委員

選択 回答数 平均値 総合

1 0 0.0%

2.9 B
2 2 25.0%

3 5 62.5%

4 1 12.5%

相談支援専門員

選択 回答数 平均値 総合

1 0 0.0%

2.7 B
2 3 30.0%

3 7 70.0%

4 0 0.0%

チーム・プロジェクトメンバー

選択 回答数 平均値 総合

1 1 11.1%

3.0 B
2 0 0.0%

3 6 66.7%

4 2 22.2%

全体

選択 回答数 平均値 総合

1 1 3.7%

2.9 B
2 5 18.5%

3 18 66.7%

4 3 11.1%

①地域課題等の検討



２．運営会議は機能しているか？

運営委員

選択 回答数 平均値 総合

1 0 0.0%

3.4 B
2 0 0.0%

3 5 62.5%

4 3 37.5%

相談支援専門員

選択 回答数 平均値 総合

1 0 0.0%

2.8 B
2 3 27.3%

3 7 63.6%

4 1 9.1%

チーム・プロジェクトメンバー

選択 回答数 平均値 総合

1 1 11.1%

3.0 B
2 0 0.0%

3 6 66.7%

4 2 22.2%

全体

選択 回答数 平均値 総合

1 1 3.6%

3.0 B
2 3 10.7%

3 18 64.3%

4 6 21.4%

②チーム・プロジェクトの設置、運営



２．運営会議は機能しているか？

運営委員

選択 回答数 平均値 総合

1 0 0.0%

2.9 B
2 2 25.0%

3 6 62.5%

4 0 12.5%

相談支援専門員

選択 回答数 平均値 総合

1 0 0.0%

2.9 B
2 3 30.0%

3 5 50.0%

4 2 20.0%

チーム・プロジェクトメンバー

選択 回答数 平均値 総合

1 0 0.0%

3.0 B
2 2 22.2%

3 5 55.6%

4 2 22.2%

全体

選択 回答数 平均値 総合

1 0 0.0%

2.9 B
2 7 25.9%

3 16 59.3%

4 4 14.8%

③運営委員の人選



３．チーム・プロジェクトは機能しているか？

運営委員

選択 回答数 平均値 総合

1 0 0.0%

3.4 A
2 1 12.5%

3 3 37.5%

4 4 50.0%

相談支援専門員

選択 回答数 平均値 総合

1 0 0.0%

3.0 B
2 1 10.0%

3 8 80.0%

4 1 10.0%

チーム・プロジェクトメンバー

選択 回答数 平均値 総合

1 0 0.0%

3.3 A
2 1 9.1%

3 6 54.5%

4 4 36.4%

全体

選択 回答数 平均値 総合

1 0 0.0%

3.2 A
2 3 10.3%

3 17 58.6%

4 9 31.0%

①チーム等への解決目標の明確化



３．チーム・プロジェクトは機能しているか？

運営委員

選択 回答数 平均値 総合

1 0 0.0%

3.0 B
2 1 12.5%

3 6 75.0%

4 1 12.5%

相談支援専門員

選択 回答数 平均値 総合

1 0 0.0%

2.8 B
2 3 30.0%

3 6 60.0%

4 1 10.0%

チーム・プロジェクトメンバー

選択 回答数 平均値 総合

1 0 0.0%

3.0 B
2 2 18.2%

3 7 63.6%

4 2 18.2%

全体

選択 回答数 平均値 総合

1 0 0.0%

2.9 B
2 6 20.7%

3 19 65.5%

4 4 13.8%

②チーム等の運営状況の確認、助言



３．チーム・プロジェクトは機能しているか？

運営委員

選択 回答数 平均値 総合

1 0 0.0%

2.9 B
2 2 25.0%

3 5 62.5%

4 1 12.5%

相談支援専門員

選択 回答数 平均値 総合

1 0 0.0%

2.8 B
2 3 30.0%

3 6 60.0%

4 1 10.0%

チーム・プロジェクトメンバー

選択 回答数 平均値 総合

1 0 0.0%

3.0 B
2 2 18.2%

3 7 63.6%

4 2 18.2%

全体

選択 回答数 平均値 総合

1 0 0.0%

2.9 B
2 7 24.1%

3 18 62.1%

4 4 13.8%

③チーム等からの情報、意見の吸い上げ



４．課題分析委員は機能しているか？

運営委員

選択 回答数 平均値 総合

1 0 0.0%

3.3 A
2 0 0.0%

3 6 75.0%

4 2 25.0%

相談支援専門員

選択 回答数 平均値 総合

1 0 0.0%

3.0 B
2 1 10.0%

3 8 80.0%

4 1 10.0%

チーム・プロジェクトメンバー

選択 回答数 平均値 総合

1 1 11.1%

2.9 B
2 1 11.1%

3 5 55.6%

4 2 22.2%

全体

選択 回答数 平均値 総合

1 1 3.7%

3.0 B
2 2 7.4%

3 19 70.4%

4 5 18.5%

①地域課題の整理



４．課題分析委員は機能しているか？

運営委員

選択 回答数 平均値 総合

1 0 0.0%

3.1 A
2 2 25.0%

3 3 37.5%

4 3 37.5%

相談支援専門員

選択 回答数 平均値 総合

1 0 0.0%

3.2 A
2 0 0.0%

3 8 80.0%

4 2 20.0%

チーム・プロジェクトメンバー

選択 回答数 平均値 総合

1 1 11.1%

3.0 B
2 1 11.1%

3 4 44.4%

4 3 33.3%

全体

選択 回答数 平均値 総合

1 1 3.7%

3.1 A
2 3 11.1%

3 15 55.6%

4 8 29.6%

②委員の人選



４．課題分析委員は機能しているか？

運営委員

選択 回答数 平均値 総合

1 0 0.0%

3.5 A
2 0 0.0%

3 4 50.0%

4 4 50.0%

相談支援専門員

選択 回答数 平均値 総合

1 0 0.0%

2.8 B
2 3 30.0%

3 6 60.0%

4 1 10.0%

チーム・プロジェクトメンバー

選択 回答数 平均値 総合

1 1 11.1%

3.1 A
2 0 0.0%

3 5 55.6%

4 3 33.3%

全体

選択 回答数 平均値 総合

1 1 3.7%

3.1 A
2 3 11.1%

3 15 55.6%

4 8 29.6%

③運営会議への報告



５．チーム準備委員は機能しているか？

運営委員

選択 回答数 平均値 総合

1 0 0.0%

3.1 A
2 1 12.5%

3 5 62.5%

4 2 25.0%

相談支援専門員

選択 回答数 平均値 総合

1 0 0.0%

2.9 B
2 3 30.0%

3 5 50.0%

4 2 20.0%

チーム・プロジェクトメンバー

選択 回答数 平均値 総合

1 1 10.0%

2.9 B
2 1 10.0%

3 6 60.0%

4 2 20.0%

全体

選択 回答数 平均値 総合

1 1 3.6%

3.0 B
2 5 17.9%

3 16 57.1%

4 6 21.4%

①チーム設置



５．チーム準備委員は機能しているか？

運営委員

選択 回答数 平均値 総合

1 0 0.0%

3.3 A
2 0 0.0%

3 6 75.0%

4 2 25.0%

相談支援専門員

選択 回答数 平均値 総合

1 0 0.0%

3.0 B
2 3 30.0%

3 4 40.0%

4 3 30.0%

チーム・プロジェクトメンバー

選択 回答数 平均値 総合

1 1 10.0%

3.2 A
2 0 0.0%

3 5 50.0%

4 4 40.0%

全体

選択 回答数 平均値 総合

1 1 3.6%

3.1 A
2 3 10.7%

3 15 53.6%

4 9 32.1%

②チームリーダーの人選



５．チーム準備委員は機能しているか？

運営委員

選択 回答数 平均値 総合

1 0 0.0%

3.1 A
2 1 12.5%

3 5 62.5%

4 2 25.0%

相談支援専門員

選択 回答数 平均値 総合

1 0 0.0%

2.6 B
2 4 40.0%

3 6 60.0%

4 0 0.0%

チーム・プロジェクトメンバー

選択 回答数 平均値 総合

1 0 0.0%

3.1 A
2 2 20.0%

3 5 50.0%

4 3 30.0%

全体

選択 回答数 平均値 総合

1 0 0.0%

2.9 B
2 7 25.0%

3 16 57.1%

4 5 17.9%

③地域課題に対して目的の明確化



６．アーチ自体が有用であるか？

運営委員

選択 回答数 平均値 総合

1 1 12.5%

2.5 B
2 2 25.0%

3 5 62.5%

4 0 0.0%

相談支援専門員

選択 回答数 平均値 総合

1 0 0.0%

2.9 B
2 3 30.0%

3 5 50.0%

4 2 20.0%

チーム・プロジェクトメンバー

選択 回答数 平均値 総合

1 0 0.0%

3.2 A
2 3 27.3%

3 3 27.3%

4 5 45.5%

全体

選択 回答数 平均値 総合

1 1 3.4%

2.9 B
2 8 27.6%

3 13 44.8%

4 7 24.1%

障がいがある人のくらしを支えているか？



７．自立支援協議会の機能を果たしているか？

運営委員

選択 回答数 平均値 総合

1 1 12.5%

2.5 B
2 2 25.0%

3 5 62.5%

4 0 0.0%

相談支援専門員

選択 回答数 平均値 総合

1 0 0.0%

2.7 B
2 4 40.0%

3 5 50.0%

4 1 10.0%

チーム・プロジェクトメンバー

選択 回答数 平均値 総合

1 0 0.0%

3.0 B
2 3 27.3%

3 5 45.5%

4 3 27.3%

全体

選択 回答数 平均値 総合

1 1 3.4%

2.8 B
2 9 31.0%

3 15 51.7%

4 4 13.8%

情報機能



７．自立支援協議会の機能を果たしているか？

運営委員

選択 回答数 平均値 総合

1 0 0.0%

2.6 B
2 3 37.5%

3 5 62.5%

4 0 0.0%

相談支援専門員

選択 回答数 平均値 総合

1 0 0.0%

2.7 B
2 4 40.0%

3 5 50.0%

4 1 10.0%

チーム・プロジェクトメンバー

選択 回答数 平均値 総合

1 0 0.0%

2.9 B
2 3 30.0%

3 5 50.0%

4 2 20.0%

全体

選択 回答数 平均値 総合

1 0 0.0%

2.8 B
2 10 35.7%

3 15 53.6%

4 3 10.7%

調整機能



７．自立支援協議会の機能を果たしているか？

運営委員

選択 回答数 平均値 総合

1 3 37.5%

2.1 C
2 2 25.0%

3 2 25.0%

4 1 12.5%

相談支援専門員

選択 回答数 平均値 総合

1 1 10.0%

2.3 C
2 6 60.0%

3 2 20.0%

4 1 10.0%

チーム・プロジェクトメンバー

選択 回答数 平均値 総合

1 0 0.0%

2.7 B
2 5 50.0%

3 3 30.0%

4 2 20.0%

全体

選択 回答数 平均値 総合

1 4 14.3%

2.4 C
2 13 46.4%

3 7 25.0%

4 4 14.3%

開発機能



７．自立支援協議会の機能を果たしているか？

運営委員

選択 回答数 平均値 総合

1 0 0.0%

2.9 B
2 1 12.5%

3 7 87.5%

4 0 0.0%

相談支援専門員

選択 回答数 平均値 総合

1 1 10.0%

2.6 B
2 3 30.0%

3 5 50.0%

4 1 10.0%

チーム・プロジェクトメンバー

選択 回答数 平均値 総合

1 0 0.0%

2.8 B
2 5 50.0%

3 2 20.0%

4 3 30.0%

全体

選択 回答数 平均値 総合

1 1 3.6%

2.8 B
2 9 32.1%

3 14 50.0%

4 4 14.3%

教育機能



７．自立支援協議会の機能を果たしているか？

運営委員

選択 回答数 平均値 総合

1 3 37.5%

1.9 C
2 3 37.5%

3 2 25.0%

4 0 0.0%

相談支援専門員

選択 回答数 平均値 総合

1 2 20.0%

2.3 C
2 4 40.0%

3 3 30.0%

4 1 10.0%

チーム・プロジェクトメンバー

選択 回答数 平均値 総合

1 0 0.0%

2.9 B
2 4 40.0%

3 3 30.0%

4 3 30.0%

全体

選択 回答数 平均値 総合

1 5 17.9%

2.4 C
2 11 339.3%

3 8 28.6%

4 4 14.3%

権利擁護機能



７．自立支援協議会の機能を果たしているか？

運営委員

選択 回答数 平均値 総合

1 1 12.5%

2.6 B
2 3 37.5%

3 2 25.0%

4 2 25.0%

相談支援専門員

選択 回答数 平均値 総合

1 1 10.0%

2.6 B
2 3 30.0%

3 5 50.0%

4 1 10.0%

チーム・プロジェクトメンバー

選択 回答数 平均値 総合

1 0 0.0%

3.1 A
2 2 20.0%

3 5 50.0%

4 3 30.0%

全体

選択 回答数 平均値 総合

1 2 7.1%

2.8 B
2 8 28.6%

3 12 42.9%

4 6 21.4%

評価機能



課題分析委員の今後の取り組み

• 評価結果を基に課題分析委員にて課題分析を実施中

• 次年度以降の運営・取り組みについて、アーチへ提言



今後の評価について

• 1年に1回評価を実施

•今回の評価結果やご意見を基に評価票などを更新する。



課題分析委員
アーチ評価について

ご視聴ありがとうございました。
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